

# 徐汇报



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇发布微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第 45 期(总第 1751 期) / 2023 年 11 月 6 日 星期一

## 徐汇区西岸数智中心地块出让合同签订仪式举行

记者 刘坤 杨宜修 朱亮 陆海捷

10月27日下午，徐汇区西岸数智中心地块国有建设用地使用权出让合同签订仪式举行。中建集团党组书记、董事长郑学选，中建集团办公室（党组办公室）主任、党建工作部（企业文化部）主任周利杰，中海集团董事长颜建国，中海企业集团行政总裁张智超，区委书记曹立强，区委副书记、区长钟晓咏，副区长高世昫等出席并见证签订仪式。

徐汇区规划资源局局长彭海东，中海发展（上海）总经理金天，西岸集团总经理徐彬分别代表徐汇区和受让方，签署国有建设用地使用权出让合同。

此次签订出让的西岸数智中心地块，由龙华街道 198-A-03、198-A-04、188N-F-04、188N-F-05、188N-U-04、198-C-02 地块等 6 个地块组成。项目地块位于“一江一河”中黄浦江滨江核心地段，这里也是西岸滨江功能区，不仅有高品质的公共开放空间，还有串珠成链的产业组团。

西岸滨江功能区着力打造“一港一谷一城一场一湾一心”六个百万级产业组团，构建起数字经济、生命健康、文化创意、现代金融互为支撑的产业结构，在服务国家、上海战略和区域发展中发挥产业联动作用，努力成为经济高质量发展的强劲增长极。其中的“一心”就是西岸数智中心。这里将建成涵盖办公、商场、高端住宅、长租公寓复合型业态



的综合体项目，与毗邻的西岸数字谷、西岸传媒港联合打造“产业黄金三角”；同时，这里也是浦江实验室的配套延伸，依托其自身的全业态打造能力，建设上海人工智能产业集聚标杆。

中建集团是国内专业化经营历史最久、市场化经营最早、一体化程度最高的建筑房地产企业集团之一，也是国内仅有一家同时拥有“三特”资质、“1+4”资质和建筑行业工程设计甲级资质的建筑企业。中海集团隶属于中建集团，深耕上海多年，为本市面貌翻新，经济发展都留下过浓墨重彩的一笔。根据建设规划，他们将通过龙吴路与龙耀路两

大轴线，联动西岸数字谷、传媒港，链接徐汇中城、漕开发等区域，带动引领数字经济产业再建新高地，进一步推动区域经济高质量发展。

徐汇区始终坚持高起点、高标准、高水平谋划西岸的规划建设，充分发挥重大项目带动重点功能组团开发的战略机遇，将西岸数智中心打造为体现上海城市建设最高水平、展示上海城市最新形象的典范地区。未来，徐汇还将深化双方合作，共同做好中心城区高质量发展的大文章，为上海加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市作出更大贡献。

第十届西岸艺术与设计博览会（以下简称“西岸艺博会”）将于 11 月 9 日—12 日在上海西岸（徐汇滨江）举办。值十周年之际，本届西岸艺博会将首次拓展至 4 个主场馆——西岸艺术中心 A 馆、西岸艺术中心 B 馆、西岸穹顶艺术中心以及西岸漩心，有超 3 万平方米展示空间。

作为第五届上海国际艺术品交易周“全球艺场·艺术上海”的领衔重点项目，西岸艺博会携手来自全球的顶尖画廊和艺术家，助力上海建设国际重要艺术品交易中心；同时，西岸艺博会强势联动国际艺术品交易周与城市空间艺术季，进一步扩大徐汇滨江艺术聚集区的辐射力。

记者了解到，此次艺博会是史上最大规模，将有 171 家展商，呈现 2 大单元，近万件艺术作品。除了有 AIKE、豪瑟沃斯（Hauser & Wirth）、大田秀则画廊（Ota Fine Arts）、佩斯画廊（Pace Gallery）、香格纳画廊（ShanghART Gallery）、空白空间（WHITE SPACE）和白立方（White Cube）连续十年参展，还有一众国际蓝筹画廊及本土杰出画廊实现五年以上参展的高返场率，展现海内外顶尖艺术交流的紧密联结。众多国内外观众所熟悉的画廊将继续带来高品质佳作。

作为亚洲最具影响力的艺术展会之一，本届艺博会共迎来 54 家首次参展画廊，空间遍布中国、韩国、法国、美国、德国、土耳其、荷兰、西班牙、瑞士、英国等多个国家和地区。

此外，还有西岸艺博历年来的特色单元，如 AI PLAZA xi à n ch ā ng 单元、DREAM video 影像单元、perspective 视角单元及 The Macallan west bund voice 论坛单元也将全数回归，充分探索艺术创作及展示的可能性。其中，AI PLAZA xi à n ch ā ng 单元迎来多位重量级参展艺术家，带来场域特定的大型户外公共艺术装置，为整片区域增添活力。

第十届西岸艺术与设计博览会将举行

记者 曹香玉

## 坚定政治自觉 增强行动自觉

徐汇区委、区政府主题教育读书班举行

记者 刘坤 施昱辰

11月1日下午，徐汇区委、区政府主题教育读书班举行。区委书记、区委主题教育领导小组组长曹立强主持会议。会上，上海市委党校副校长曾峻围绕“忠诚拥护‘两个确立’、坚决做到‘两个维护’”作专题辅导报告。区委常委、组织部长刘琪领学，区委常委、纪委书记、监委主任何雅，副区长、公安分局局长吴捷分别作述学交流，其他区领导开展“1+3+X”述学。

曹立强指出，要深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意

义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”。

拥护“两个确立”，要坚定政治自觉

“两个确立”是深刻总结党的百年奋斗特别是新时代党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革得出的重大结论，要深刻领会其中蕴含着的理论逻辑、历史逻辑、文化逻辑和实践逻辑，把坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为最根本的政治纪律和政治规矩，步调一致向前进。

做到“两个维护”，要增强行动自觉

要深刻把握习近平总书记对上

海、徐汇工作的要求，以及市委对徐汇的功能定位，找准徐汇在现代化建设中的“坐标”，推进高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理，全力做好中心城区高质量发展大文章。要把第二批主题教育的学习成果转化为推动发展的不竭动力，提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，更好推进“建设新徐汇、奋进新征程”各项任务，不断提升城区能级和核心竞争力。

区委中心组全体成员及其他市管干部参加会议。